

В последние годы для цветочной моды характерно активное влияние тенденций Востока. Нередко флористы, которые составляют цветочные композиции обращаются именно к традициям Японии. Один из заимствованных у японцев приемов – это полный отказ от спокойных и приглушенных цветов в пользу ярких и контрастных различных цветов при этом прослеживается точное соблюдение основной симметрии и других важных основополагающих принципов композиции. В наши дни [доставка цветов](#) происходит довольно быстро, поэтому и людей желающих воспользоваться этой услугой, с каждым новым днем становится все больше.

Тенденции всегда определяют спрос, и не только лишь на сами растения, но также и собственно определенные их сорта. В этом году, например, особенно популярны альстромерии, хризантемы, подсолнечники, каллы, гладиолусы и декоративные луки. В тенденциях последнего времени также находится и добавление различных декоративных элементов в оформлении букетов. Сегодня довольно активно используются для этого дела различные природные материалы. Оригинальный тренд – что подобные декоративные материалы обязательно должны быть максимально приближенными к натуральному, естественному. Например, листья должны быть как бы поедены гусеницами. Данный тренд является неким продолжением главенствующей на цветочном рынке тенденции, которая связана с эко дизайном. Кстати, именно тема экологичности также популярна сейчас и при выборе отделочных материалов как для дома, так и для одежды, и для различных косметических средств.